Tema ypoka

B3anmMmHoe pacnonoXeHue rpadpukoB NIMHENHBLIX
doyHKL MW
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YCTHbIM onpoc

1 Kakne doyHKUMM BaM M3BECTHbI?

1 Kakon oopmynoun 3agaetca Kaxgaa U3 aTux
dyHKUMIN?

1 Kak Ha3blBaeTcs nepemMeHHass X U y B oopMmyrie,
3agarowmm PyHKUMIo?

1 YTo aBnseTcs rpaukom aTnx pyHkumn? B
NX CXOOCTBO WU pasnuyune?

1 Kakum obpasom Mbl CMOXEM NOCTPOUTDL rpa
9TUX PYHKLUMIA?
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Cpenun gaHHbIX PyHKUMN BbibepuTe Te, KOTOpPbIe
3a4aroT NUMHENHYIO (PYHKLUIO, MPAMYIO
NPONOpPLMNOHANIbLHOCTb

0 y=5Xx-7/

1 y=-2X

0 y=2/X

0 y=5X+2

0 y=-2X+7

0 y=-3

0 y=X/2

1 y=3,6X N
1 y=X-4

1 y= (5x-1) + (8x+9)
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Hanante 3HayeHue pyHKUUN nnn
aprymeHTa

0 dyHKUMSA 3agaHa dopmynon y=2x+5. Hanante
3Ha4YeHne PyHKLUMN, COOTBETCTBYIOLLIEE 3HAYEHMUIO
aprymeHTa, paBsHomy -3;0;5

0 dyHKUMSA 3agaHa dopmynon y=4x-9. Hangurte
3Ha4YeHne aprymeHTa, rnpu KOTopom PyHKUMSA
npuHMMaEeT 3HadeHue -1;0;3
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[IpoBepbLTe NPUHAANEXKHOCTb TOUYKHU
rpadouky pyHKUMMN y=-2X

1A(4;-8),

1B(-10,20),

1 C(0,5; -2),

1T (-Ya:)e)
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[MpakTUyeckana paboTa

1 3agaHune Neol 48

1 B ogHOM cucteme KoopauHaT NOCTpoUTe rpaukm
dyHKUMN: y=2X-3; y=2X+4;, y=2X-/

1 3agaHue Ne?

1 B ogHOM cucteme KoopauHAaT NOCTPoUTeE rpadukm
dyHKUMN: y=2X-3; y=-X+4;, y=5x+1

1 3agaHue Ne3

1 B ogHom cucteme koopanHaT nocTpounTte rpaduku
byHKUMIA: y=2X-3 y=-X-3 y=5X-3
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OO0cyxaeHne UTOroB NPaKkTU4YeCKOWU
paboTbl

O

[TocmoTpuTe Ha popmyrnbl, 3agarowme rpadounkm B 3agaHum Nel,
4yTO Bbl MOXETe ckasaTb Npo KoaddPULUUEHTbI?

ObpaTnTe BHMMAHME Ha TO, KaK pacnonoXeHbl rpadukm
dyHKuMn B 3agaHmn Nel ?

[TocmoTpuTe Ha hopmynbl, 3agatowme rpadpukn B 3agaHnm Ne2,
4yTO Bbl MOXETE CKaszaTb NPo KoadPUUUEHTbI?

ObpaTnTe BHMMAHME Ha TO, KaK pacnonoXeHbl rpadukm
doyHkumnm B 3agaHmn Ne2? NocmoTpute Ha doopmMyrbl, 3agatoLumne
rpacukm B 3agaHmn Ne3, yto Bbl moxeTe ckasaTb nNpo

KOS PULNEHTLI?

ObpaTnTe BHUMAHME HA TO, KaK pacnonoXeHbl rpaukm
doyHKun B 3agaHmum Ne3?

Kakou BbIBOO MOXHO cAernaTb, CONOCTaBUB aHANIMTUYECKOE
3aJaHne (PYHKUNK U B3aUMHOE PacnofioXXeHne ux rpadukos?




3agaHneNe1
Y=2x-3
Y=2x+4
Y=2x-7
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3agaHne Ne2

Y=2x-3
=-X+4

Y=5x+1




3aganHue Ne3
Y=2x-3
Y=-x-3
Y=5x-3




BbiBOA:

1 Korga koadduumeHTbl kK oguHakoBbl, a b
pPa3nn4Hbl, TO NPsIMble NapannesibHbl;

1 Korga koadbduumeHTbl K pasnnynbl, n b
pa3fnYyHbl, TO NPSIMble NepeceKkatTCs;

1 Korga koadbdumumeHTbl kK pasnnynbl, a b
OJMHAaKOBbI, TO NPSIMbIE NMEPECEKAOTCA B TOYKE C
koopauHarton (0:b).




3agaHue Ne4

1 Cpegu pyHKUMI, 3a0aHHBIX doOpMYynamMu
y=x+0,5; y=-0,5x+4; y=5x-1; y=1+0,5X;
y=-3+0,5X Bblgenute Te, rpaPukn KOTOpbIX
napannensbHbl rpadounky doyHkunm y=0,5x+4
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3anaHue Ne5

1 [lepecekatoTca nn rpadouUKn PyHKLUA:
0 y=2-7X N y=-7x-3;

0 y=2X+51n y=3-4x;

1 y=3XKn y=-5+3x.
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3anaHue Ne6

0 NpuBeante npumepbl TPEX MYHKUUN Y=5X+2,
rpadPukn KOTOpbIX napannenbHbl rpaduky
dyHKUMM 1N npUMepbl TpeX PYHKUNU, rpadUKu
KOTOPbIX NepecekaloTca ¢ rpadmkom pyHKLUN
y=5X+2
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[lomaluHee 3agaHue

1 3agante opMyrnon NUHENHYO OYHKLUNUIO, ecrn
N3BecTHo, YTo k=-3 1 rpacduk npoxognt 4yepes
Touky A(-2;3). NpnBeante npumepbl Tpex
doyHKUMN, rpadPUKnM KOTOPbIX napannenbHbl
OAaHHOW, a TaKke npuMepbl Tpex PYHKUUN,
rpaPukm KOTOPbIX nepecekarT AaHHbIN rpadouK.
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AHKeTa- pedonekcuna «Kak npowuen
YPOK?»

1 [loBoneH nu Tbl TEM, KaK rnpoLuen ypok?
1 bbino nu Tebe MHTEPECHO Ha ypoKe?

1 Cymen nu Tbl NONYYUTb HOBbIE 3HAHUSA?
1 Tbl BbINT aKTUBEH Ha ypoOKe?

1 Tbl cymen rnokasaTb CBOW 3HAHUSA?

1 YynTtenb Obln BHUMATESNEH K Tebe?

1 Tbl C yOOBOMNbLCTBMEM ByaeLlb BbINMOSTHATL
aomalliHee 3agaHue?
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